



São Paulo, 10 de maio de 2016.

COMUNICADO Nº 10/2016

A Comissão de Concurso Público, no uso de suas atribuições legais, resolve:

1. Retificar o Comunicado nº 09/2016, que trata da homologação das inscrições do Concurso Público – Edital nº 864/2015, conforme abaixo:

Onde se lê, na página 37:

20002621	BYANKAPAZ@HOTMAIL.COM	TÉCNICO EM SECRETARIADO
----------	-----------------------	-------------------------

Leia-se:

20002621	BYANKA PAZ GABE	TÉCNICO EM SECRETARIADO
----------	-----------------	-------------------------

Onde se lê, na página 75:

20001662	ELIANEAB3@GMAIL.COM	PEDAGOGO
----------	---------------------	----------

Leia-se:

20001662	ELIANE APARECIDA BACOCINA	PEDAGOGO
----------	---------------------------	----------

Onde se lê, na página 195:

20022488	NATHALY_BEZERRA@HOTMAIL.COM	AUXILIAR DE BIBLIOTECA
----------	-----------------------------	------------------------

Leia-se:

20022488	NATHALY RODRIGUES BEZERRA	AUXILIAR DE BIBLIOTECA
----------	---------------------------	------------------------

2. Informar o quantitativo de inscrições deferidas por cargo e por opção de concorrência de vagas:

CARGOS		TOTAL DE INSCRIÇÕES DEFERIDAS	OPÇÃO DE CONCORRÊNCIA			
			AMPLA CONCORRÊNCIA (AC)	PESSOAS NEGRAS (PN)	PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (PCD)	PESSOAS NEGRAS E COM DEFICIÊNCIA ¹
CARGO 1	ADMINISTRADOR	478	411	62	3	2

¹ Conforme item 4.5.1. do Edital nº 864/2015.



CARGO 2	ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	1.107	966	118	16	7
CARGO 3	BIBLIOTECÁRIO DOCUMENTALISTA	214	173	37	3	1
CARGO 4	ENGENHEIRO/ ÁREA - CIVIL	96	92	4	0	0
CARGO 5	MÉDICO DO TRABALHO	9	9	0	0	0
CARGO 6	NUTRICIONISTA	736	689	41	5	1
CARGO 7	PEDAGOGO	334	297	31	3	3
CARGO 8	PROGRAMADOR VISUAL	106	102	4	0	0
CARGO 9	TECNÓLOGO RECURSOS HUMANOS EM	135	118	15	1	1
CARGO 10	TECNÓLOGO PROCESSOS QUÍMICOS EM	46	42	4	0	0
CARGO 11	TECNÓLOGO EM REDES DE TELECOMUNICAÇÃO	86	79	7	0	0
CARGO 12	ASSISTENTE ADMINISTRAÇÃO EM	2.368	2.126	197	34	11
CARGO 13	TÉCNICO AGROPECUÁRIA EM	51	47	4	0	0
CARGO 14	TÉCNICO SECRETARIADO EM	69	59	9	1	0
CARGO 15	TÉCNICO LABORATÓRIO/ DE MECÂNICA ÁREA:	123	101	20	2	0
CARGO 16	TÉCNICO LABORATÓRIO/ DE ELETROELETRÔNICA ÁREA:	41	37	4	0	0
CARGO 17	TÉCNICO LABORATÓRIO/ DE ELETRÔNICA ÁREA:	76	66	9	1	0
CARGO 18	TÉCNICO LABORATÓRIO/ DE BIOLOGIA ÁREA:	79	75	4	0	0
CARGO 19	TÉCNICO LABORATÓRIO/ DE AUTOMAÇÃO ÁREA:	115	97	18	0	0
CARGO 20	TÉCNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	271	240	25	5	1
CARGO 21	TÉCNICO CONTABILIDADE EM	48	44	4	0	0
CARGO 22	TRADUTOR E INTÉRPRETE DE LINGUAGEM DE SINAIS	77	69	7	0	1
CARGO 23	TÉCNICO LABORATÓRIO/ DE EDIFICAÇÕES ÁREA:	46	41	5	0	0
CARGO 24	TÉCNICO LABORATÓRIO/ DE INFORMÁTICA ÁREA:	52	45	7	0	0



CARGO 25	ASSISTENTE DE ALUNOS	3.204	2.780	373	33	18
CARGO 26	ASSISTENTE DE LABORATÓRIO/INDÚSTRIA	156	136	19	1	0
CARGO 27	ASSISTENTE DE LABORATÓRIO/CIÊNCIAS DA NATUREZA	393	345	44	3	1
CARGO 28	ASSISTENTE DE LABORATÓRIO/EVENTOS	98	89	8	1	0
CARGO 29	ASSISTENTE DE LABORATÓRIO/INFORMÁTICA	328	291	32	5	0
CARGO 30	AUXILIAR DE BIBLIOTECA	754	690	55	8	1
CARGO 31	AUXILIAR EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS	798	695	89	11	3
CARGO 32	OPERADOR DE MÁQUINAS AGRÍCOLAS	16	15	1	0	0
TOTAL		12.510	11.066	1.257	136	51

Atenciosamente,

COMISSÃO DE CONCURSO PÚBLICO
Portaria IFSP nº 1.239, de 18 de abril de 2016